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Изменения в сфере законодательства о рыболовстве

С 1 января 2020 вступают в силу Правила учета сетных орудий добычи (вылова) водных биологических ресурсов и ведения реестра сетных орудий добычи (вылова) водных биологических ресурсов и Правила обязательной поштучной маркировки сетных орудий добычи (вылова) водных биологических ресурсов, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 21.11.2019 № 1482, а также   постановление Правительства Российской Федерации от 16.11.2019 № 1462 «Об особенностях оборота и применения жаберных сетей в районах Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации».
Согласно нововведениям учету подлежат все сетные орудия, используемые для любительского рыболовства в районах Севера, Сибири и Дальнего Востока, в том числе жаберные сети, являющихся разновидностью сетных орудий добычи (вылова) водных биологических ресурсов.
 Учет осуществляют территориальные органы Росрыболовства путем внесения сведений о сетных орудиях в реестр. Каждому сетному орудию присваивается учетный номер, который наносится на сетные орудия владельцами самостоятельно.
Применение жаберных сетей разрешается в Томской области исключительно в целях удовлетворения личных потребностей.
В силу положений статьи 9 Федерального закона «О любительском рыболовстве и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» любительское рыболовство с применением неучтенных и непромаркированных сетных орудий добычи (вылова) водных биоресурсов, начиная с 2020 нелегитимно.
