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Уважаемые жители муниципального образования «Зоркальцевское сельское поселение» Томского района Томской области!
Оповещаем вас о начале публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории для размещения линейного объекта «Гидротехническое сооружение, расположенное по адресу: РФ, Томская область, Томский район, д.Попадейкино, участок 22/2, участок 22, участок 22/1» путем завершения строительства (реконструкции) объекта незавершенного строительства с кадастровым номером 70:14:0100035:4844 (далее - Проект).
На официальном сайте муниципального образования «Зоркальцевское сельское поселение» Томского района Томской области https://www.zorkpos.tomsk.ru будет размещен указанный Проект и следующие информационные материалы к нему:
1. Основная (утверждаемая) часть проекта планировки и проекта межевания.
2. Материалы по обоснованию.
3. Копии согласований.
Публичные слушания проводятся с 09.01.2025 по 29.01.2025 в следующем порядке:      
1) размещение Проекта и информационных материалов к нему на официальном сайте в срок с 17.01.2025 по 27.01.2025;
2) проведение экспозиции Проекта в срок с 17.01.2025 по 27.01.2025;
3) проведение собрания участников публичных слушаний;
4) прием предложений и замечаний по Проекту в срок с 17.01.2025 по 27.01.2025;
5) подготовка и оформление протокола публичных слушаний в срок до 28.01.2025;
6) подготовка и опубликование заключения о результатах публичных слушаний в срок до 29.01.2025.
            Экспозиция Проекта (в части территории муниципального образования «Зоркальцевское сельское поселение» Томского района Томской области) проводится по адресу: Томская область, Томский район, с.Зоркальцево, ул.Совхозная, 14 (здание Администрации Зоркальцевского сельского поселения).
            Посещение экспозиции возможно по будням (с понедельника по пятницу) с 9:00 до 17:00 (в последний день экспозиции – с 9:00 до 10:00).
Собрание участников публичных слушаний проводится 24.01.2025 в 17:30 по адресу: Томская область, Томский район, с.Зоркальцево, ул.Совхозная, 14 (здание Администрации Зоркальцевского сельского поселения). Участники публичных слушаний, желающие выступить на собрании, должны в срок до 20.01.2025 подать заявление в администрацию Зоркальцевского сельского поселения по адресу: 634515, Томская область, Томский район, с.Зоркальцево, ул.Совхозная, 14 или по электронной почте: zorkalsp@gov70.ru.
Предложения и замечания по Проекту от участников публичных слушаний принимаются в письменной форме по адресу: Томская область, Томский район, с.Зоркальцево, ул.Совхозная, 14 (по будням (с понедельника по пятницу) с 9:00 до 17:00 (в последний день приема предложений и замечаний с 9:00 до 10:00)), в форме электронного документа по адресу электронной почты: zorkalsp@gov70.ru, в ходе экспозиции проекта посредством внесения записей в книгу (журнал) учета посетителей экспозиции, а также в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний. 
[bookmark: _GoBack]Обращаем внимание, что для приема предложений и замечаний, а также для участия в собрании требуется идентификация участников публичных слушаний, то есть сообщение сведений о фамилии, имени, отчестве (при наличии), дате рождения, адресе места жительства (регистрации) для физических лиц; наименовании, ОГРН, месте нахождения и адресе для юридических лиц; о правах на земельные участки, объекты капитального строительства, помещения для правообладателей соответствующих земельных участков, объектов капитального строительства, помещений; с приложением документов, подтверждающих данные сведения.
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